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майбутньої професійної діяльності; сформує та підвищить рівень професійної та педагогічної 
культури майбутнього вихователя дошкільного навчального закладу на рефлексивній основі, 
спонукавши до самоаналізу своїх вчинків; виховуватиме у студентів почуття патріотизму, пошани 
до педагогічної спадщини свого народу та ін., усвідомлення значимості педагогіки в розвитку 
суспільства, ролі обраної професії і власного професіоналізму у вихованні підростаючого покоління 
відповідно до сучасних вимог суспільства.  

Проведене дослідження не вичерпує всіх аспектів порушеної проблеми, важливість і 
актуальність якої визначає необхідність подальшого її вивчення. Маємо на меті провести апробацію 
авторської збірки казок «Віконце у світ казок» для дітей дошкільного віку в навчально-виховному 
процесі дошкільних навчальних закладів. 
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Випереджувальний розвиток системи дошкільної освіти в України вимагає підготовки 

педагогічних кадрів орієнтованих на неперервний розвиток особистості дитини. Нова освітня 
генерація потребує дослідження, розробки та упровадження нових інноваційних форм і методів 
взаємодії між педагогом та вихованцем. Освітня система постійно звертається до цінностей, потреб 
та інтересів особистості, що зумовлює актуальність вивчення діяльності вихователя в аспекті 
удосконалення його професійної майстерності, в результаті чого і спостерігається перехід від 
керівництва до більш результативної позиції – тьюторства. 

Саме освіта стає ключовим фактором розвитку цивілізованого суспільства. Через освіту 
передаються із покоління в покоління суспільні цінності. Основні вимоги світової спільноти 
полягають в наступному: освіта повинна бути універсальною, тобто забезпечувати потреби в 
навчанні й рівність усіх, хто навчається (положення Кoнституції України, Закoну України «Прo 
oсвіту», «Прo вищу oсвіту», Державнoї націoнальнoї прoграми «Oсвіта» («Україна ХХІ століття»), 
Націoнальнoї дoктрини рoзвитку oсвіти України.  

Так, згідно з Національною доктриною, підготовка педагогічних працівників, їх професійне 
вдосконалення – важлива умова модернізації освіти. Державна національна програма «Освіта» 
(«Україна XXI століття») звертає увагу на безперервність освіти, що відкриває можливість для 
постійного поглиблення загальноосвітньої та фахової підготовки, досягнення цілісності і 
наступності у навчанні та вихованні; перетворення набуття освіти у процес, що триває упродовж 
всього життя людини.  

Завдання організації освітнього процесу на основі тьюторства стоїть перед всіма ланками 
освіти, а особливо перед дошкільною освітою. Дошкільна освіта повинна готувати особистість 
органічно адаптовану до подальшого навчання в початковій школі, забезпечити літичний перехід до 
умов шкільного життя 

Сучасному навчальному закладу необхідний фахівець, який забезпечуватиме гармонійний і 
всебічний розвиток особистості дитини, що визначено пріоритетним у Базовому компоненті 
дошкільної освіти [2]. 

Проблема підготовки педагогів до супроводу навчальної діяльності вихованців широко 
висвітлена в працях сучасних науковців Л. Вітвицька, Ю.Гібадулліна, В. Гульчевська, Н. Дороніна,  
В. Єрьомін, А. Ніязова, Л. Новосьолова та інші. Сутність тьюторської діяльності, як функції педагога, 
що здійснює тьюторський супровід дитини, розглядалися в роботах Н. Кічук, Т. Строкової,  
Н. Борисової, В. Давидова, Л. Дудчик, Т. Ковальової, А. Тубельського, П. Осипова, Т. Сурніної, та ін.  

Тьюторство не є культурною новацією в суспільстві. Функції наставників існували в різні часи, 
але з тією різницею, що вони реалізовувалися стихійно і в певні моменти набували інституційної 
форми. Проте тьюторський супровід у сучасних умовах модернізації освіти набуває широкого 
значення.  
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Тьютор організовує пошук засобів для формування у вихованців ініціативного ставлення до 
власної діяльності, визначає індивідуальні особливості їх пізнавальної сфери. 

Тьюторство в сучасній освіті – це педагогічна позиція, яка пов'язана зі спеціальним чином 
організованою системою освіти. Навчальний процес, режим і характер занять вибудовуються і 
складаються, виходячи з пізнавальних інтересів, нахилів, здібностей, особливостей сприйняття 
учнів. Рушійні сили в ньому – це педагог – тьютор і його вихованці. Тьютор супроводжує вихованця в 
його опануванні способами нової діяльності.[1]. 

Найбільшою мірою функції тьюторів в системі освіти виконують педагоги вищих навчальних 
закладів і закладів післядипломної освіти, що історично зумовлено. Але у зв’язку з динамічним 
процесом індивідуалізації освіти позиція тьютора стала актуальною для всіх сфер освіти: 
дошкільної, шкільної, професійної, вищої, післядипломної, дистанційної. Це дає підстави 
наголошувати на необхідності навчання тьюторському мистецтву педагогічного супроводу 
студентів – майбутніх вихователів та вчителів ще на етапі фахової підготовки, оскільки така позиція 
дасть їм змогу розширити коло своїх професійних, творчих та організаторських можливостей, 
підвищуватиме педагогічну ініціативу і стане підґрунтям для раціонального використання робочого 
часу самого педагога і навчального навантаження вихованця. 

На сьогоднішній день тьютор займає позицію супровідника процесу освоєння нових знань і 
нової діяльності; це людина, яка підтримує процес самоосвіти і індивідуального розвитку учнів.  
У сучасній системі освіти актуальним питанням, перш за все, є не стільки особистість педагога, який 
офіційно працює на посаді тьютора, скільки особистість педагога, що володіє тьюторськими 
компетенціями, тобто володіє технологіями тьюторського супроводу. 

Головним завданням системи педагогічної освіти є надання допомоги майбутнім вихователям та 
вчителям і працюючим спеціалістам у формуванні нової професійної ролі, в освоєнні ними технологій 
тьюторського супроводу та впровадженні цих технологій в практику роботи освітніх установ.  

Перспективи подальших досліджень спрямовані на більш детальне вивчення феномена 
тьюторства як позиції педагога в системі освіти, а також – на узагальнення і розробку комплексу 
методів і прийомів навчання тьюторству майбутніх вихователів в процесі фахової підготовки. 
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